

योगेश ने सपना किया पूरा!

योगेश त्रिपाठी शो 'हप्पू' की खलटन प्लेटन' में दर्शन हप्पू सिंह के रूप में मशहूर हैं। उन्होंने हाल ही में भारत के समृद्ध इतिहास को एक्सप्लोर करने के लिए अपने शूटिंग शेड्यूल से ब्रेक लिया। दशहरा से पहले राम नारायण उत्सव में भाग लेने के लिये वह आगरा पहुंचे थे और इसी दौरान उन्हें विश्व प्रसिद्ध ताजमहल देखने का भी मौका मिल गया। कई पर्यटकों की तरह उन्होंने भी लोकप्रिय 'हॉलिंग द फिनिश' पोस बिलक किया। यह एक मजेदार ऑप्टिकल इल्युजन होता है, जिसमें व्यक्ति को गुंबद का शिखर खूले दिखाया जाता है। योगेश त्रिपाठी, ऊर्फ दर्शन हप्पू सिंह ने अपने इस अनुभव के बारे में बताया कि 'वह जाइव था।' उन्होंने कहा, 'ताजमहल को अपने सामने देखना एक सपने के सच होने जैसा था।'



अटूट प्रतिबद्धता के लिए भी जाने जाते हैं आदेश



अभिनेता आदेश चौधरी, भारतीय टेलीविजन पर एक जाना-पहचाना चेहरा है, जो ससुराल सिमर का, लाल इश्क, दीया और बाती हम, देश की बेटी नंदिनी, मैं लक्ष्मी तेरे आँगन की, डोली अरमानों की का हिस्सा रह चुके हैं, न केवल अपनी आकर्षक स्क्रीन उपस्थिति के लिए बल्कि अटूट प्रतिबद्धता के लिए भी जाने जाते हैं। एक

अभिनेता के व्यक्त जीवन को फिट रहने पर ध्यान केंद्रित करते हुए संतुलित करना चुनौतीपूर्ण हो सकता है, लेकिन आदेश के लिए यह एक प्राथमिकता है, जिसके साथ वह कभी समझौता नहीं करते हैं। एक विशेष बातचीत में, उन्होंने अपने स्वास्थ्य को बनाए रखने, व्यक्त करियर के साथ बल-आडूट को संतुलित करने और सक्रिय रहने के मानसिक लाभों के पीछे के रहस्यों का खुलासा किया।

असमिया फिल्म जिया प्रीमियर के लिए तैयार



कैने बसुमतायी द्वारा निर्देशित और शर्मिष्ठा चक्रवर्ती द्वारा निर्मित, असमिया प्रोडक्शंस अहमिया फीचर फिल्म जिया अब अपने टेलीविजन प्रीमियर के लिए तैयार है। सिनेमाघरों में सफल प्रदर्शन के बाद, यह फिल्म अब अपने टीवी डेब्यू के माध्यम से व्यापक दर्शकों को लुभाने के लिए तैयार है जिसे का सामाजिक रूप से प्रार्थना किशोरों की खोज के लिए भी सराहा गया है। प्रसिद्ध अभिनेत्री इला अरुण ने एक अकेली माँ के जीवन और संघर्षों को संतोषित करने के लिए फिल्म की सराहना की, और दर्शकों से इसे देखने और सफल बनाने का आग्रह किया। 27 अक्टूबर को दोपहर 12 बजे प्राण न्यून पर प्रीमियर के लिए तैयार, इस फिल्म ने पहले ही प्रशंसकों और फिल्म प्रेमियों की रुचि जगा दी है, जिन्होंने आगामी प्रीमियर के लिए अपनी उत्सुकता साझा की है।

बॉलीवुड सितारों की खूबसूरत पत्नियों को हंसाने के लिए तैयार



इंफेंजिन कोजिए कि करता चौथे पर जब एक नहीं, बल्कि सात बॉलीवुड सितारों एक साथ आगए, तो क्या होगा! मशहूर बहन की जोड़ी करीना और करिश्मा कपूर को दर्शकों के सामने पेश करने के बाद, नेटवर्कवास्तविकता लाइव वसंज बॉलीवुड चंद्रस्य सीजन 3 की क्रीन - महीष कपूर, सीमा सनडेह, भावना पाडे, नीलम कोटारी सोनी, विडिया कपूर साहनी, शालिनी पामी और कल्याणी साहा चावला को हंसाने के लिए पूरी तैयारी है। यह एपिसोड खैमर, प्रेस और मजे का पटाखा के अलावा और कुछ नहीं होने का वादा करता है! हंसी के बीच, कंगिल शर्मा मजालिका अंदाज में बॉलीवुड स्टारों की पत्नियों की उनकी भारी फैन फॉलोइंग के लिए तारीफ करते हैं, फिज प्रूडते हैं, क्या आपने कभी पता लगाया है कि इस शो में कौन अधिक दिलचस्पी रखता है - पुरुष या महिलाएँ? इस सवाल का उत्तर जवाब देते हुए नीलम कोटारी सोनी ने कहा, दअसल, पुरुषों को गपशप करने में मजा आता है। भावना पाडे ने उन्हें सपोर्ट करते हुए कहा, यह सच है कि पुरुषों को गपशप करना ज्यादा पसंद है। लेकिन फिर वे अपनी पत्नियों को दोष देते हैं और कहते हैं - बार उतने फैशुलस लाइव का शो लगाना हुआ है, मैं तो बस यहाँ बैठा हुआ हूँ, लेकिन असल में वे भी शो देखना चाहते हैं।

फैशन असहजता भी ला सकता है

तुलसीधाम के लड्डू गोपाल की अभिनेत्री मोनिका सिंह का कहना है कि हालांकि फैशन का मतलब आरामदायक होना है, लेकिन हमेशा ऐसा नहीं होता। उन्होंने कहा, फैशन अक्सर थोड़ी असहजता भी ला सकता है - जबकि आप अच्छा दिखना चाहते हैं, लेकिन यह हमेशा आरामदायक नहीं लगता। इसलिए मैं आमतौर पर सरल चीजों से चिपके रहने और अपनी शैली को बहुत ही साधारण रखने की कोशिश करती हूँ। उन्होंने यह भी खुलासा किया कि जब वह बीस साल की थीं, तब उन्होंने अपनी स्टाइलिंग पर अधिक प्रयास करना शुरू कर दिया था। उन्होंने कहा, मैंने महसूस किया कि कैसे अच्छे कपड़े पहनने से आपका आत्मविश्वास बढ़ता है और दूसरों की आपकी छवि बदल जाती है। तब से, मुझे अलग-अलग स्टाइल और ट्रेंड के साथ प्रयोग करने में मजा आता है।



डेलवर और सिंगा के बीच डेटिंग की अपवाह

अभिनेत्री डेलवर आर्ग्य और पंजाबी सनसनी सिंगा के बीच की केमिस्ट्री ने एक बार फिर लोगों का ध्यान आकर्षित किया है। डेलवर, जो जल्द ही सिंगा के साथ बहु-प्रतीक्षित म्यूजिक वीडियो शैडो 2 में नजर आएंगी, हाल ही में सिंगा के प्रोडक्शन हाउस के भव्य लॉन्च पर देवी गईं। एक्टर से प्रोड्यूसर बने सिंगा ने सभी को चौंका दिया जब उन्होंने डेलवर के साथ एक आगामी फिल्म प्रोजेक्ट की ओर इशारा किया। लेकिन जो बात सबसे ज्यादा सुर्खियों में है, वह यह कि इन दोनों के बीच रिफ्रेश को-स्टार से बढ़कर कुछ और चल रहा है, क्योंकि डेलवर खासतौर पर सिंगा को सपोर्ट करने और उनका उत्साह बढ़ाने के लिए लॉन्च इवेंट में मौजूद थीं। फैंस ने तुरंत देखा कि डेलवर लॉन्च इवेंट में सिंगा का जमकर साथ दे रही थीं, और यह जोड़ी सोशल मीडिया पर एक-दूसरे की पोस्ट पर पलटरी लाइक और कमेंट्स का आदान-प्रदान करती भी दिखी। इन अपवाहों ने तब और जोर पकड़ लिया जब फैंस ने उनके लिए खास फैन पेज भी बना डाले, जिससे उन्हें पॉलीवुड की नई संभावित जोड़ी के रूप में मनाया जा रहा है।

मेरे करियर का व्वाफ बढ़ता रहा है

फ्रेश मिंट की ऑरिजनल सीरीज औकात से ज़्यादा में अपनी भूमिका के लिए मशहूर अभिनेत्री रविग भाद्राज अपने करियर के आकार से बहुत संतुष्ट हैं। उनका कहना है कि वह अनुभव खेर जैसे दिग्गज अभिनेताओं के साथ काम करके खुद को धन्य महसूस करती हैं और इस दौरान उन्होंने बहुत कुछ सीखा है। मेरे करियर का ग्राफ लगातार बढ़ता रहा है और मैं अनुभव खेर और मीका सिंह जैसी प्रसिद्ध प्रतिभाओं के साथ काम करने के अवसरों के लिए बेहद आभारी हूँ। इन अनुभवों ने मुझे एक कलाकार के रूप में आकार दिया है और महत्वपूर्ण तरीकों से मेरे विकास में योगदान दिया है। हालांकि, महामारी मेरे करियर के सबसे चुनौतीपूर्ण दौर में से एक थी। इंटरनेट रुक गई और अनिश्चितता छा गई। इसके अलावा, मुझे व्यक्तिगत स्वास्थ्य समस्याओं का सामना करना पड़ा, जिससे प्रेरित रहना और भी मुश्किल हो गया। हालांकि, इस समय ने मुझे सौचने और विपरीत परिस्थितियों से बाहर निकलने का मौका भी दिया।

'आइडल का आशीर्वाद चेहरा' बन गई रागिनी



औरंगाबाद की रागिनी शिंदे 15 साल की उम्र में ही 'आइडल का आशीर्वाद चेहरा' बन गई हैं। वह अपने शानदार ऑडिशन से दर्शकों का दिल जीत रही हैं। फिलहाल वह अपनी बोर्ड परीक्षा की तैयारी कर रही हैं और उनके भाई, जिन्हें वह प्यार से 'दादा' बुलाती हैं, ने उन्हें शो के लिए ऑडिशन देने के लिए प्रोत्साहित किया। हालांकि वह एक प्यारी किशोरी हैं, लेकिन उनका सफर किसी असाधारण से कम नहीं है। 3 साल की उम्र में ही वह अपने परिवार में हीरो बन गई थीं। उन्होंने अपने भाई के लिए सफल बोन मैरी ट्रांसप्लॉट कराया, जिसे थैलेसीमिया का पता चला था। उसे जीने के लिए बस कुछ ही साल बचे थे। उनकी अटूट भावना और परिवार के प्रति समर्पण उनके ह्रद गाने में झलकता है।

तमन्ना भाटिया लीड रोल निभाएंगी!

तमन्ना भाटिया 'सिक्वेंटर का मुकद्दर' नामक हार्डट ड्रामा में मुख्य भूमिका में नजर आएंगी, जिसे जल्द ही नेटवर्कवस्तव पर रिलीज किया जाएगा। स्ट्रीमिंग प्लेटफॉर्म द्वारा हाल ही में घोषित की गई इस फिल्म में तमन्ना के साथ जिमी शेरगिल और अविनाश तिवारी हैं। यह हार्डट ड्रामा फिल्म तमन्ना को बिल्कुल नए और अलग किरदार में दिखाने का वादा करती है, जो उनकी वर्सेटिलिटी को उजागर करता है। उनके किरदार को युनिक और एडवेंचरस बताया गया है, जो उनके बेहतरीन पोर्टफोलियो में एक रोमांचक मोड़ जोड़ता है। फैंस इस बहुप्रतीक्षित प्रोजेक्ट में उनकी परफॉर्मंस का बेसब्री से इंतज़ार कर रहे हैं।

पटाखे जलाने के सख्त खिलाफ हूँ

दिवाली आने ही वाली है, लोग पटाखे-मुक्त, प्रदूषण-मुक्त दिवाली के बारे में बात कर रहे हैं और जागरूकता पैदा करने को कोशिश कर रहे हैं। करण गुलियानी, जिन्होंने अमरिंदर गिल, रंजीत बाबा-स्टार सावन, जो प्रियंका चोपड़ा के बहन तेज बनी थीं, और गिष्मि ग्रेवाल और सररून मेहता अभिनीत चंडीगढ़ अमृतस चंडीगढ़ जैसी अपनी निर्देशन परियोजनाओं से खुद का नाम बनाया है, भी इसके समर्थन में हैं और उन्होंने कहा, मैं पटाखे जलाने के सख्त खिलाफ हूँ। अगर यह मेरे बस में होता, तो मैं पूरे भारत में ऐसे किसी भी तरह के उत्सव पर प्रतिबंध लगा देता, जो प्रदूषण फैलाता है और प्रकृति को नुकसान पहुंचाता है।



ओटीटी प्लेटफॉर्म ने करियर में बड़ा बदलाव लाया

वेब सीरीज तेरा इश्क मेरा फिक्कू का हिस्सा रही अभिनेत्री शिवांगी वर्मा का कहना है कि ओटीटी के आगमन ने उनके करियर की दिशा बदल दी है। वह आगे कहती हैं कि उन्हें एक ऐसा किरदार निभाने का मौका मिला जो पारंपरिक प्लेटफॉर्म पर पहले कभी नहीं देखा गया था। ओटीटी प्लेटफॉर्म के उदय ने मेरे करियर में बड़ा बदलाव लाया है। पहले, मेरे पास मुख्य रूप से फिल्में या टीवी शो ही विकल्प थे, लेकिन अब ओटीटी के साथ बहुत सारे नए अवसर हैं। ऐसा लगता है जैसे पूरी दुनिया खुल गई है। मेरे जैसे किसी व्यक्ति के लिए, जो अलग-अलग तरह की भूमिकाएँ आजमाना चाहता था, ओटीटी एक वरदान साबित हुआ है।

एक्ट्रेस, जिन्होंने खुद को महिला एंटरप्रेन्योर के रूप में स्थापित किया!

शिल्पा शेठ्टे: एक प्रभावशाली एंटरप्रेन्योर और एंटरप्रेन्योर के रूप में, शिल्पा शेठ्टे स्टार्टअप इकोसिस्टम में गहराई से शामिल हैं। वह रिस्क केयर और वेल्नेस ब्रांड मायाअर्थ और एप्री-टैक स्टार्टअप किसान कनेक्ट में अल्टी इन्वेस्टर्स में से एक हैं। शिल्पा ने अपना फिटनेस और हेल्थ ऐप सिंगल सोल्यूशन भी लॉन्च किया और वैस्टियन नाम से एक शानदार सोफ्टवेयर की मालकिन हैं, जो बॉलीवुड सेलिब्रिटीज के बीच पसंदीदा बन गया है। हाल ही में, वैस्टियन ने हैदराबाद में भी अपना एक्सपेंशन किया है। मौनी रॉय: एंटरप्रेन्योर और



एक्ट्रेस मौनी रॉय रेट्रोर्टेड बदमाश की ओर हैं, जो इंडियन वर्जुअल और स्पार्डी कॉन्क्वियंस के साथ-साथ ऑर्थोटिक बॉलीवुड वाइब देता है। मुंबई में स्थित, बदमाश ट्रेडिशनल इंडियन फ्लोरर के कम्पैटररी रिक्टर के साथ जोड़ता है, जो मौनी के जीवंत व्यक्तित्व को भी दर्शाता है। वर्तमान में, मुंबई में रेट्रोर्टेड के दो आउटलेट हैं, जो दो प्रीमियम लोकेशन पर स्थित हैं और बैंगलोर में इसके चार ब्रांच हैं। कृति सेनन: कृति सेनन ने दिल को छू लेने वाली कलात्मक बताने के मिशन के साथ अपना प्रोडक्शन हाउस, बूट ब्रफ़्टार्ड फिल्मस लॉन्च किया। उन्होंने रिक्तनेकर के प्रति अपने जुनून से पैदा हुए इन्डियन नाम की एक रिक्तनेकर ब्रांड की भी स्थापना की। इसके अलावा, कृति के पास मिस टेकन नाम की एक कॉलोनिंग लाइन है, जो कैजुअल और सेमी-फॉर्मल विवर के साथ युथ को टारगेट करती है। इसके अलावा, वह एक फिटनेस ट्रेनिंग स्टूडियो द ट्राइब भी चलाती हैं। अनुष्का शर्मा: अनुष्का शर्मा ने 2017 में अपना कॉलोनिंग ब्रांड नुशा लॉन्च किया, जो फील-गूड समर फैशन पर केंद्रित था। 2013 में, उन्होंने अपने भाई कर्णेश के साथ क्लीन स्टेड फिल्मस की सह-

स्थापना की, जिसका उद्देश्य प्रभावशाली कलात्मक बताना और नए टेलेंट्स को सपोर्ट करना था। उन्होंने हेल्थी वेजीटेरियन ब्रेकफास्ट को बढ़ावा देने वाले ट्रेड स्नैक्स ब्रांड स्लेप फार्म में भी इन्वेस्ट किया और इसके ब्रांड एंबेसडर के रूप में भी काम किया। सोनाक्षी सिन्हा: सोनाक्षी नेल ब्रांड सोनी की को-फाउंडर हैं, जो प्रेस-ऑन नेल्स की कई वैरायटी ऑफर करती हैं। ब्रांड ने एक डिफिनेट ई-कॉमर्स स्टोर लॉन्च किया है और इसका लक्ष्य टियर 1 शहरी से शुरू करके ऑनलाइन रिटेल में एक्सपैंड करना है।



इलेक्शन प्रालम्स रिवाल्स एंड डिवाल्स सेंटर

चुनाव संबंधी समस्त समस्याओं का, हमारे 'इलेक्शन प्रालम्स' रिवाल्स एंड डिवाल्स सेंटर' में नगरीय के साथ निगरान होता है। एक बार सेवा का मौका दे। सभाग आपकी दासी और आपके विरोधियों के प्राणों की प्यासी बनकर रहेगी।

चुनाव में जिस पार्टी का टिकट चाहते हैं, वह आपके प्रतिद्वंदी को टिकट दे रही हो। टिकट के एवज में ज्यादा मुँह खोल रही हो। पार्टी आलाकमान आपको दुकान खोल रहे हैं। गठबंधन धर्म निभाने के नाम पर आपको शोय र शॉट सीट दूसरी किसी पार्टी को दो जा रही है। आपको ल्या ग और बलिदान का पाठ पढ़ाया जा रहा है। कार्यकर्ता भाव खा रहे हैं। अणुजीशन वाले आपको पुरानी फाइल खुलवाने में आमादा हैं। कुछ मीटिंग्स भी उपर्युक्त के लिए मंचर रही हैं। आपको लम्बे की खता को सालों बाद उजागर करने की बात, टेलीफोन पर चीख-चीखकर कह रही हो।

ऐसे में किस मुहूर्त में टिकट माँगने, पर पार्टी सहर्ष आपको टिकट दे देगी। ग्रहों की कौन सी दशा में फार्म भरने से अपनी विजय सुनिश्चित होगी। यदि किसी को हराया चाहते हैं तो कौन से उपय कर रहे हैं? सी फ्रीसदी मारक यंत्र प्रयोग कर विधिविधियों का सर्वनाश करें। ऐसी अन्याय समस्याओं का सामाधाननुक समाधान जानने के लिए हमसे संपर्क करें...

आचार संहिता के दौरान निरापद तरीके से नोट-दरु-कंबल बँटवाने के लिए हमारे सेंटर पर हज़ारी लगाएँ। ऑनलाइन प्रचार के लिए, घर बैठे पब्लिक भी हमारे संस्थान से उपलब्ध कराई जाती है। प्रत्यक्ष रैली के लिए हमारे शौप में लाख-सवा लाख भोजीज की भीड़ चौबीस गुणा सात मौजूद रहती है। डिमांड आते ही सप्लाई की जाती है। भारी भीड़ जमा कराकर अपनी रैली की शोभा में चार जॉइ लगाने के लिए, एक बार हमें सेवा का अवसर प्रदान करें।

हमारे संस्थान में निर्मित वोटर वशीकरण ताबीज अत्यंत प्रभावी है। इसके प्रभाव से वोटर पैसा-दरु चाहें कहीं से ले, पर वोट ताबीजवाहक को ही देता है। विजय का श्योरशाट मारने के लिए, हमारे सेंटर पर आए।

- 000 प्रोपराइटर ...बाबा डॉक्टर प्रोफेसर प्रदीपानंद...ओषड्यनी...
- 000 अंल-क्रिया रमशान...
- 000 तीसरा और चौथा चित्ता-प्लेटफार्म
- 000 नोट-बाबा, ये सारा परोपकार फ्री ऑफ कास्ट करते हैं, अतः उन्हें सांसारिक माया का दर्शन-मात्र भी न कराए। (शर्तें लागू।)
- 000 डॉ. प्रदीप मिश्र डी-1 राम विहार सतना म.प्र. 9827063496
- मिलने का समय...रात्रि एक बजे से तीन बजे तक...भीड़ से बचने के लिए एडवांस बुकिंग कराए...
- 000

डॉ. प्रदीप मिश्र

भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष के लिए नामों की चर्चा

इंदौर। भाजपा के सदस्यता अभियान का प्रारंभिक चरण पूर्ण हो गया है। संगठन के अन्य चुनाव नवंबर माह तक निपटार लिए जाएंगे। दिवंगत महा में राष्ट्रीय अध्यक्ष का चुनाव होगा। इसके लिए अभी से जोड़-तोड़ शुरू हो गई है। वर्तमान में मौजूदा राष्ट्रपति पूर्ण भारत से आती है। अशासकिय पक्षम भारत का प्रतिनिधित्व करते हैं। प्रधानमंत्री उत्तर भारत से आते हैं। दक्षिण भारत के पास अभी कोई महत्वपूर्ण पद नहीं है। चारों दिशाओं को कवर करने,जाति और क्षेत्रीय समीकरण बिटाने के लिए, इस बार दक्षिण भारत से भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष का चयन किया जाएगा। आम सहमति बनाने का प्रयास किया जा रहा है। दक्षिण भारत के जिन भाजपा नेताओं के नाम सामने आए हैं। उनमें पहला जोशी, एल मुखर्जन, जी किशन रेड्डी, के अलावा,के ईश्वरया तथा निर्मला सीताप्रमण के नाम पर चर्चा की शुरूआत हुई है।यह माना जा रहा है कि पहलाद जोशी प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और अमित शाह के पसंदीदा है। प्रधानमंत्री को कोशिश होगी, कि पहलाद जोशी के नाम पर संध सहमत हो जाए। भाजपा के वरिष्ठ नेता का कहना है, राष्ट्रीय अध्यक्ष पद के लिए उपयुक्त व्यक्ति के नाम पर संसदीय बोर्ड विचार करेगा। आम सहमति से राष्ट्रीय अध्यक्ष बनाने की कोशिश होगी। संगठन और सरकार के बीच समन्वय बना रहे। इसको ध्यान में रखते हुए नाम का चयन किया जाएगा। इस बार संघ भी खुलकर अपनी राय जाहिर कर रहा है। जिसके कारण अक्षयमंसन की स्थिति बनी हुई है। दक्षिण भारत से राष्ट्रीय अध्यक्ष बनाने पर सहमति बन जाती है। ऐसी स्थिति में अभी तक जिन नामों पर चर्चा हुई थी।उनका कोई मतलब नहीं रह जाएगा। महाराष्ट्र और झारखंड विधानसभा के चुनाव परिणाम और उपचुनाव के परिणाम भी राष्ट्रीय अध्यक्ष के चुनाव को प्रभावित करेंगे। ऐसा माना जा रहा है पार्टी ने 15 दिसंबर के पहले राष्ट्रीय अध्यक्ष का चुनाव करने की समय सीमा तय की है। इसके पहले संगठन स्तर के सभी चुनाव हो जाएंगे, ऐसा माना जा रहा है। यह भी कहा जा रहा है कि 50 फ्रीसदी संगठन के चुनाव हो जाने के बाद 15 दिसंबर तक पार्टी अध्यक्ष का चुनाव आवश्यक रूप से आम सहमति से कर लिया जाएगा। भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष के लिए चुनाव नहीं होगा।

कार्टून कोना.....

दीपोत्सव के पहले नरेला विधानसभा में चलाया जायेगा विशेष स्वच्छता अभियान

मंत्री श्री विश्वास कैलाश सारंग ने नगर निगम अधिकारियों की बैठक दिये आवश्यक दिशा-निर्देश

गोपाल, राष्ट्रीय जनभावना।

सहकारिता, खेल एवं युवा कल्याण मंत्री श्री विश्वास कैलाश सारंग ने शुक्रवार को नरेला विधानसभा में विशेष स्वच्छता अभियान को लेकर नगर निगम के वरिष्ठ अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिये। बैठक के दौरान मंत्री श्री सारंग ने कहा कि दीपावली से पहले क्षेत्र के सभी 17 वार्डों में सयन स्वच्छता अभियान चलाया जाये। जिसमें सभी वार्डों में सार्वजनिक स्थानों, सड़कों, नालियों और पार्कों की सफाई सुनिश्चित की जाए, इसके साथ ही कचरा प्रबंधन, सीवेज को भी दुरुस्त किया जाये। उन्होंने अभियान के दौरान खुले में मांस बेचने वालों के खिलाफ चालानी कार्रवाई करने के निर्देश दिये हैं।

दीपावली के अवसर पर चलाया जायेगा विशेष स्वच्छता अभियान

मंत्री श्री सारंग ने बताया कि



दीपावली से पहले नरेला विधानसभा में स्वच्छता को लेकर विशेष अभियान चलाया जायेगा। उन्होंने बताया कि अभियान के तहत नगर निगम द्वारा नरेला विधानसभा के सभी 17 वार्डों में सार्वजनिक स्थानों, सड़कों व पार्कों की सफाई एवं प्रमुख चौकड़ों पर महापुरुषों की प्रतिमाओं की सफाई की जायेगी। इसके साथ ही नागरिकों को कचरा प्रबंधन को लेकर जागरूकता का प्रसार किया जायेगा। उन्होंने कहा कि जन भागीदारी से ही यह अभियान सफल होगा।

खुले में मांस बेचने वालों के खिलाफ भी होगी कार्रवाई

मंत्री श्री सारंग ने बैठक के दौरान कहा कि क्षेत्र में खुले में मांस की बिक्री को लेकर चालानी कार्रवाई की जाये। उन्होंने कहा कि

प्रमुख गतिविधियाँ

मंत्री सारंग ने बताया कि दीपावली पर्व के अवसर पर नरेला विधानसभा में होने वाले विशेष स्वच्छता अभियान में साइजन, सीवर लाइन रिपेरिंग, नाले-नालियों की सफाई, खाली प्लेटों की सफाई, सभी पार्कों की सफाई, सार्वजनिक शौचालयों की सफाई व मरम्मत, महापुरुषों की प्रतिमा की सफाई सहित अन्य गतिविधियाँ सुनिश्चित की जाएँगीं। जिससे व्यवस्थित रूप से विशेष स्वच्छता अभियान को सफल बनाया जा सके।

अभियान का मुख्य उद्देश्य

मंत्री सारंग ने बताया कि नरेला विधानसभा में स्वच्छता की स्थिति में सुधार करना, कचरे के उचित प्रबंधन की प्रणाली को मजबूत करना, जनभागीदारी को बढ़ाना देना और स्वच्छता के प्रति जन-जागरूकता फैलाना इस अभियान का मुख्य उद्देश्य है। आगे उन्होंने

कल 36, 39, 44, 79 वार्डों में चलाया स्वच्छता अभियान

मंत्री सारंग ने बताया कि 26 अक्टूबर को जिन वार्डों में 9 व वार्डों 36 अंतर्गत पाण्डव, किर्लोस्कार, रेवेरी क्षेत्र प्रदर्शन है। 1 बंद पुराना नगर सार्वांग क्षेत्र में, जिन वार्डों 11 के वार्ड 39 अंतर्गत महापुरुषों के नाम, रानी अम्बरबई कालीनी, नंदीन नगर, खडक कालीनी, फातिमा रोड, शिव नगर, रेलवेगाव जागतिकालीनी, 80 फिट मेन रोड सुवांग क्षेत्र में स्वच्छता अभियान चलाया जायेगा। वहीं जिन 12 के वार्ड 44 अंतर्गत हुजूमन मंदिर से जिन कावलाव, पनवान नगर मुख्य मार्ग, मराठी मोहला, गोविंद गाडन, अधिकाधिक परिवार सुवांग क्षेत्र जिन 17 के वार्ड 79 में शिव नगर, कर्माजी मंदिर, शांति नगर, उषा नगर, रंगा नगर, मीरा कालीनी, कर्वारगव, पूर्ण डीडी, राधाकृष्ण कालीनी, यादव बस्ती, विश्वकर्मा कालीनी, राजेश कालीनी, पूजा कालीनी, गंधा कालीनी, नदीबाग, शिवाजी हिल्स, चंकसे नगर, शाहद नगर, लांबाखंड, अमीरका बस्ती सुवांग क्षेत्र में सफाई अभियान चलाया जायेगा।

बुधनी में कार्तिकेय के बिगड़े बोल दिग्गी बोले न सरपंच हो न विधायक

अगर बुधनी से कांग्रेस का विधायक जाता तो, एक ईंट भी नहीं लगने दूंगा

भड़के दिग्गिजय कहा, न तुम विधायक, न तुम सरपंच

कार्तिकेय सिंह चौहान ने संपाली सिंह के प्रतिक्रिया की खूब चर्चा है। शिवराज के बेटे कार्तिकेय ने प्रचार के दौरान कहा कि अगर बुधनी विधानसभा सीट से कांग्रेस का प्रत्याशी जीत गया तो एक भी ईंट नहीं लगेगी कार्तिकेय ने कहा, अगर 19-20 हुआ तो किस्का नुकसान होगा? अपने पैरों पर हम कुल्हाड़ी क्यों मारे? अपनी पोलिंग में गडबडी करके हम क्यों अपनी इज्जत खराब करें? क्या हमको सोिएम और मुखमंत्री के पास काम कराने नहीं जाना है। बताइये सरपंच जी, कैसे कराएंगे आप काम? अगर 19-20 हुआ तो नेताओं के पास काम कराने कौन सी सड़क लेकर जाओगे। अगर गलती से कांग्रेस विधायक जीत जाता है तो एक भी ईंट किसी के गांव में नहीं लगने वाली है।

मध्य प्रदेश में सबसे महंगी स्टेम्प ड्युटी, साल में दो बार बनेगी गाइडलाइन

इंदौर। भारत गणराज्य के सभी राज्यों में मध्य प्रदेश में सबसे ज्यादा स्टैप ड्युटी वसूल की जाती है। मध्य प्रदेश में 9/15 फीसदी स्टैप ड्युटी और तीन फीसदी रजिस्ट्रेशन शुल्क लगता है। महिलाओं को जरूरत 2 फीसदी की छूट दी जाती है। भारत के किसी भी राज्य में पंजीयन की इतनी भारी फीस और स्टैप शुल्क वसूल नहीं किया जाता है।

मध्य प्रदेश की सरकार हर साल प्रॉपटी के वैल्यूएशन के लिए कलेक्टर गाइड लाइन बनती थी। इसी के अनुसार प्रॉपटी खरीदने वालों से स्टैप शुल्क की वसूली की जाती है।

मध्य प्रदेश सरकार ने अब साल में दो बार कलेक्टर गाइड लाइन बनाने और जारी करने का निर्णय लिया है। जिसके कारण मध्य प्रदेश में संपति खरीदना और बेचना भविष्य में मुश्किल होगा। जो लोग प्रॉपटी में निवेश करते हैं।उनका मध्य प्रदेश से भोग भंग होगा। प्रॉपटी की कीमत उसे तेजी के साथ नहीं बढ़ रही है। जिस तेजी के साथ रजिस्ट्रेशन शुल्क बढ़ रहा है। आगे चलकर मध्य प्रदेश शासन के राजस्व को कम कर सकता है। सरकार के अधिकारी राजस्व बढ़ाने के नाम पर नए-नए नियम बना लेते हैं। लेकिन इससे राजस्व कम मिलता है, नुकसान ज्यादा होता है। मध्य प्रदेश शासन को इस और ध्यान देने की जरूरत है।



गुजरात से मध्य प्रदेश में हो रही है पेट्रोल की तस्करी

पप्पू यादव मुंबई में बाबा सिद्धीकी के बेटे जीशान से मिले

इंदौर। गुजरात से पेट्रोल लाकर मध्य प्रदेश के सीमावर्ती जिलों में अवैध रूप से बेचने का संजालसा कई वर्षों से लगातार चल रहा है। पुलिस के सज्जान में यह जानकारी है। इसके बाद भी इस कारोबार पर कोई रोक नहीं लगाई जा सकी है।

गुजरात में पेट्रोल की कीमत 95 रुपये 25 पैसे हैं। वहीं मध्य प्रदेश में पेट्रोल की कीमत 107 रुपये 67 पैसे है। गुजरात के सीमावर्ती इलाकों से केन में पेट्रोल लाकर यहां पर छोटे-छोटे दुकानदारों द्वारा सड़क किनारे खुले आम बेचा जा रहा है। जिसके कारण कभी भी कोई बड़ी दुर्घटना हो सकती है।

पप्पू यादव ने लॉरेंस बिश्नोई को दो टके का क्रिमिनल कहा

मुंबई। जेल में बंद गैंगस्टर लॉरेंस बिश्नोई को दो टके का क्रिमिनल बताने वाले बाहुबली नेता और पूर्णिमा के सांसद गुरुवार की रात मुंबई में बाबा सिद्धीकी के घर पहुंचे और उनके बेटे जीशान सिद्धीकी से मिले। महाराष्ट्र के पूर्व मंत्री और राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (एनसीपी) के नेता बाबा सिद्धीकी की कथित तौर पर लॉरेंस बिश्नोई गैंग ने 12 अक्टूबर को मुंबई में हत्या कर दी थी।

पप्पू यादव ने बाबा सिद्धीकी की हत्या के बाद लॉरेंस बिश्नोई को दो टके का क्रिमिनल कहा था और दावा कर दिया कि कानून इजाजत दे तो वो 24 घंटे में लॉरेंस का नेटवर्क खत्म कर देगे। जेल में सुरक्षित बैठा लॉरेंस बिश्नोई कई चर्चित लोगों की हत्या सुपारी किलरों से करवा चुका है। लॉरेंस के पोषित टारगेट में सलमान खान सबसे ऊपर हैं। पप्पू यादव ने आधी रात के बाद जीशान से मुलाकात की फोटो सोशल मीडिया पर शेयर करते हुए लिखा है- बिहार के महम्मूद बेटे बाबा सिद्धीकी साहब के सुपुत्र जीशान से मिला। मैं हर परिस्थिति में उनके परिवार के साथ हू। बाबा और उनके परिवजनों को जल्द न्याय मिले, उनके हत्यारों और साक्ष्यकारताओं का खात्मा हो। कानून सचिवालय से ऊपर कोई नहीं।

